                                                     PISA 2012.

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje znanja, u sklopu kojeg djeluje PISA centar, a pod pokroviteljstvom Organizacije za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD), proveo je 30. ožujka 2012. u 8:00 sati  testiranje 43 učenika prvih  razreda.
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Program za međunarodnu procjenu znanja i vještina učenika provodi se u 67 zemalja diljem svijeta i najveće je svjetsko obrazovno istraživanje. Naša škola je uvrštena među 163 srednje škole u Republici Hrvatskoj u kojima je provedeno ovo istraživanje. Učenici sudionici biraju se metodom slučajnog odabira, a rezultati testiranja poslužit će procjeni matematičke, čitalačke prirodoslovne i financijske pismenosti, te rješavanju problema na računalu. petnaestogodišnjih učenika .
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Rezultati procjene obrazovnih postignuća petnaestogodišnjaka služe za međunarodnu usporedbu učinkovitosti različitih odgojno-obrazovnih sustava, za identifikaciju i usporedbu čimbenika koji neke sustave čine boljim od drugih, a time i kao osnova za unapređenje školstva.

Do sada su brojčani podaci za našu zemlju, daleko i sve dalje od najboljih. Podsjetimo: dok smo u čitalačkoj pismenosti 2006. među 57 zemalja bili na 30. mjestu, 2009. smo među 65 zemalja bili 36. Istovremeno, matematička je pismenost s 36. mjesta pala na 40., a prirodoslovna pismenost je s 26. mjesta u 2006. došla do 37. mjesta u PISA 2009.

Ovogodišnji će nam rezultati biti poznati u prosincu 2013.

Zahvaljujemo učenicima i njihovim roditeljima koji su predstavljali Republiku Hrvatsku u ovom međunarodnom istraživanju!

Ravnatelj: Momir Karin, prof

Koordinatorica: Ivanka Gudelj, prof

Administratorica: Marija Rašić, prof.

