Poštovane ravnateljice i ravnatelji,


U svrhu pripreme pomoćničkih ispita u ljetnom roku, pripremili smo obrazac tablice kojeg Vam šaljemo u privitku u obliku Excel dokumenta. 

Tablica služi evidenciji svih učenika Vaše škole prema pojedinačnom programu, sadržava popis učenika, informaciju o vremenu polaganja, tome jesu li pristupili ispitu i kakav su rezultat postigli. Većinu podataka u tablici ispunjavate Vi, a Agencija će unijeti informacije o vremenu polaganja. 

Za svako zanimanje/program potrebno je popuniti zasebnu tablicu, odnosno molimo pripremite onoliko Excel dokumenata koliko programa za vezane obrte provodite. Svaki od tih dokumenata imenujte na sljedeći način: naziv škole-naziv programa-ljeto 2014. 


Trenutno u svakom Excel dokumentu ispunjavate samo stupce označene zelenom bojom, a to su rubrike: 

-       Naziv škole, 
-       Šifra škole u zaglavlju
-       Grad/mjesto, 
-       Naziv programa,
-       Šifra škole u tablici
-       Ime i prezime učenika/ice koji su se prijavili za polaganje pomoćničkog ispita. 


Prema Kalendaru ispita koji je objavljen na mrežnim stranicama Agencije http://www.asoo.hr/default.aspx?id=2468 učenici se prijavljuju do 16.lipnja, a Agencija objavljuje konačan popis prijavljenih 26.lipnja 2014. 
Molimo Vas da nam do 20. lipnja pošaljete ispunjene sve Excel dokumente na e-mail adresu pomocnickiispit@asoo.hr

Ostali podatci u tablici popunjavat će se nakon provedenih ispita. Popunjavat će ih članovi povjerenstava koje će Agencija imenovati idućih dana. Predsjednik povjerenstva je predstavnik škole kojeg se imenuje na Vaš prijedlog te Vas molimo da, kada upišete sve potrebne podatke, ove Excel dokumente dostavite i predsjedniku/predsjednicima povjerenstava u Vašoj školi. 

Žao nam je radi kratkih rokova. 

Za sva pitanja slobodno nas kontaktirajte na navedenu e-mail adresu ili broj telefona 01 6274 615.

Lijepi pozdrav, 

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih

