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                   -svima-

PREDMET: Prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj 

     
       godini 2015./2016.-dostavlja se-
Poštovane kolegice/e,

Vezano za upis učenika u I. razred srednje škole u škol.god. 2015./2016. početak prijava kandidata u sustav NISpuSŠ, koji je započinje  25. svibnja 2015. molimo 

da na www.upisi.hr  pronađete  publikaciju „Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2015./2016. Idemo u srednju!“  koja je iznimno važna za davanje informacija kandidatima i njihovim roditeljima, poglavito što se i za škol.god. 2015./2016. prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju obavlja putem upisnih povjerenstava  ureda državne uprave. 
Posebnu pozornost skrećemo na kandidate s teškoćama u razvoju koji žele iskoristiti mogućnost  upisa,  danu  člankom 23.  Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole u škol.god. 2015./2016., a sam postupak detaljno obrazložen u navedenoj publikaciji  (stranice 27. i 28. ) a posebno Kalendaru upisnih rokova (sastavni dio Odluke o upisima („NN“ broj 52/15.) 
Naime, kandidati s teškoćama u razvoju, koji žele iskoristiti mogućnost rangiranja na zasebnim ljestvicama poretka,  zajedno sa svojim roditeljima/starateljima javljaju se uredima državne uprave, odnosno upisnim povjerenstvima, od 28. svibnja 2015. do 12. lipnja 2015. gdje  iskazuju svoj odabir liste prioriteta obrazovnih programa i škola, redom kako bi željeli upisati obrazovne programe (za koje imaju stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za, u pravilu pet, a najmanje 3 primjerena programa obrazovanja).
Kako je cijeli postupak unosa podataka za navedene kandidate u NISpuSŠ  u nadležnosti upisnog povjerenstva Ureda, koje je za to dobilo odgovarajuća korisnička imena i lozinke, to će nam biti neophodna vaša pomoć i suradnja.  Naime, da navedeni kandidati ne bi dolazili u sjedište upisnog povjerenstva u Split, to u prilogu dostavljamo  propisani Obrazac za prijavu kandidata s teškoćama u razvoju.  
     
Prethodno roditelju  kandidata objasnite postupak (detaljnije u dopisu kojeg smo pripremili za škole)  odnosno pomognite mu u odabiru srednje škole koja provodi jedan od programa za koji je kandidat dobio stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje  HZZ. Tom prilikom će roditelj i kandidat iskazati svoj odabir liste prioriteta prema programima navedenim u stručnom mišljenju HZZ te priopćiti obrazovne programe i srednje škole redom kako bi kandidat želio da ih upiše. Obrazac  roditelj  i kandidat će popuniti na gore navedeni način, svojim potpisima potvrditi napisane obrazovne programe i škole te navedeni redoslijed. 
               Bez uredno zaprimljene dokumentacije (2  dokumenta navedena u prilogu obrasca) koje ćete dostaviti Upisnom povjerenstvu Ureda, kandidata nećemo moći prijaviti u sustav. Dokumentaciju koju roditelji  donesu fotokopirajte, uz uredovnu zabilježbu da su vjerni originalu te ih ŽURNO dostavite (2 dokumenta i obrazac) Upisnom povjerenstvu.  Ukoliko roditelj  nije u mogućnosti pronaći rješenje Ureda, molimo da ga izvadite iz arhive ili zatražite od škole (uz bilješku da kopija odgovara originalu).

 S obzirom na utvrđeni rok, a posebno datum zatvaranja mogućnosti unosa odabira (17. lipnja 2015.) molimo da na faks Ureda 300-156 pošaljete zaprimljeno (obrazac i 2 dokumenta) a naknadno poštom ili putem uredske službe/kurira. 

Prije popunjavanja obrasca, molimo da roditeljima skrenete pozornost na pojašnjenja postupka prijava i upisa (detaljno stranice 27. i 28. publikacije).
          Roditelje  koji imaju dvojbe, molimo da  uputite da se izravno obrate CARNetovoj Službi za podršku obrazovanja u RH na e-adresu helpdesk@skole.hr i na broj 01/6661-500.
         Ukoliko vam se obrate ili zaprimite upite vezano za postupak prijava i upisa kandidata izvan redovnog sustava obrazovanja u RH,  a to su:
-kandidati koji su osnovnu školu završili ili završavaju u inozemstvu ili drugim obrazovnim sustavima, 

- kandidati koji nisu s uspjehom završili prvi razred srednje škole u RH, ispisali se iz škole 
u kojoj su pohađali I. razred SŠ  u RH, te žele ponovno upisati prvi razred u drugom obrazovnom programu,
-kandidati koji su prethodne škol.god. završili osnovnu školu u RH, a nisu upisali srednju školu;

molimo da  kandidate i njihove roditelje uputite  da se izravno obrate Središnjem prijavnom uredu pri Agenciji za znanost i visoko obrazovanje na e-adresu:srednj@azvo.hr i na broj 01/6274-877. 

Molimo da nas o  eventualnim nejasnoćama a i problemima na koje možete naići konzultirate (Dijana Palac, Anica Radačić i Ivanka Ivančević Mišica) kako bi kandidatima omogućili prijavu i  upis u željeni program.


S poštovanjem,








  VODITELJICA  ODJELA








     dr.sc.  Nansi Ivanišević

Prilog: Obrazac 
